



# 嘉玲讚宗澤 有魅力 受女歡迎

劉嘉玲昨晚出席一個公開活動，同場出席有陳豪及薛芷倫。最近黃宗澤（Bosco）與胡杏兒分手引起哄動，被指衰「花弗」的Bosco早前曾出席嘉玲上海酒吧的開幕禮，更被封為「夜場殺手」，嘉玲就替Bosco澄清，指他當晚身邊的女性只有她一個，但她都讚Bosco確是越來越成熟及有魅力。

## 非夜場殺手

嘉玲對於剛宣布與胡杏兒分手的Bosco被封「夜場殺手」，嘉玲坦言也有留意，她都感到可惜，但感情事除當事人，其他人好難評論，很多事他們才知道，作為觀眾只是覺得可惜，畢竟他們已在一起好多年了，希望他們都有美好的將來。至於Bosco在上海是否好「蒲」得？嘉玲說：「也不是，但好多女子仔見到他都會尖叫，我都覺得Bosco越來越成熟及有男人味。」當晚是否很多女子埋身呢？嘉玲說：「有，除咗我，那晚他是受保護動物，他亦比我早走，我要招呼朋友，他亦說自己不飲得的。」問到她作為前輩，有什麼方法教對方防止引誘？嘉玲表示沒有，自己也沒有資格評論，因為每一段感情關係，都有獨特的化學作用，她沒有資格去講。她稍後也會發短訊慰問對方，但她本身則跟胡杏兒不熟絡。問到她跟Bosco認識多久？嘉玲指也是今次酒吧的開幕才正式見他，但自己身邊很多人是他的fans，她覺得對方是好有魅力的演員，演戲好好。

## 陳豪覺可惜

陳豪剛自新加坡返港，聽到二人分手消息，都感到可惜。但作為外人，別人的事沒資格講，但會心靈支持，希望他們安然渡過，重拾心情投入工作。問到他女友陳茵媺，會否叫他減少返內地呢？陳豪說：「內地市場好大，係賺錢的地方。（但引誘都大喎！）這些睇個人，如果本身個心定，去任何地方都有影響。」陳豪指自己是藝人，平時要做好自己的工作，私生活則想放鬆一點，越簡單越好，可能自己本身也是一個悶人。對於內地的女子很厲害，他表示未遇過，接觸得最多是fan，最大膽都是攬他。以後也沒有什麼「飛來蜢」，他笑說：「烏鵲甲冑都有。所以女朋友都不用擔心，自己是超悶的人。」他又指藝人言行會影響大家，盡量豎立好榜樣。他又會用什麼方法令女友安心呢？他笑說：「飲咖啡啦。」對於吳卓羲、林峯及黃宗澤都被指花心，陳豪表示聽到好多不同的消息，但他們是工作的夥伴，會支持他們。



▲薛芷伦 (右) 和女儿出席活动



▲陳豪 (左) 向女友派定心丸，熊黛林亦名花有主



▲嘉玲為黃宗澤說好話



▲ Rosemary 玩雙槓無難度

## Rosemary 通宵看倫奧開幕

四年一度的奧運會於今日凌晨正式揭開序幕，昨午觀塘商場apm找來Rosemary、內地女模商夢瑋、女藝人梁政珏等現身迎奧運活動，三位美女於一班外籍體操運動員指導下大玩吊環、體操及雙槓等體操項目，一向是運動健將的Rosemary表現有板有眼。

## 玩雙槓和吊環

三位美女昨日均穿上運動服裝現身，身高手長的Rosemary玩雙槓、吊環，猶如專業運動員，來自廈門的女模商夢瑋則穿上Tube Top狂曬事業線。Rosemary事後接受訪問，她自爆於中學年代曾經玩雙槓，其後也喜歡跳舞。她表示：「自己一向鍾意玩三項鐵人，小孩時會玩小鐵人贏過金牌！」對於今晨揭幕的倫敦奧運，Rose直言一定會看，自己最愛的運動員是美國飛魚菲比斯。她笑道：「最可惜跳水皇后郭晶晶已經退休，自己超喜歡她！」提到若果未有入行當女模可會成為運動員，她笑笑口道：「自己也有想過！但是自己當初最大興趣是當律師，因為曾修讀過這方面有關課程！」Rosemary並稱，現時亦分別修讀營養學及運動醫學。

## 梁政珏被搶鏡

TVB藝人梁政珏對自己被商夢瑋搶鏡未感失望，大方稱各有各靚。她自言早年於美國留學期間，體重高達140磅是大肥妹一名。她並說：「我現在只得109磅，自己當時於美國食了不少垃圾食物，加上甚少運動，故此當年自己也好好生養！」梁政珏指近日與家人剛於北京五台山福回港，更遇到北京下大雨，幸好有驚無險。她指災區有些路也被洪水淹沒，當時自己也感擔憂。

另一方面，來自廈門的女模商夢瑋原來已任職模特兒五年，在內地會拍攝平面廣告。她說：「我不介意性惑示人，因為會參加比堅尼小姐選舉，日後有其他選美也考慮參加！」她並表示之後會回內地拍廣告，期望事業上可作全方位發展。問及日後可會拍攝寫真集，她回應：「我不能接受如裸模般全裸，底線是三點不露。」

►商夢瑋 (左起) 的性感、力壓 Rosemary 及梁政珏



▲羅大佑昨日與一班小朋友彩排演唱會歌曲

## 吳雨霏死撐無整容

吳雨霏 (Kary)、許廷鏗與胡鴻鈞昨日先後到商台為廣播劇《十八樓C座》錄音，Kary今次演外回來的學生，她覺得如演回自己。

## 比前瘦得多

早前被指整容的Kary，最近又再有周刊指她跟以前不同樣。她聞言不禁說：「好悶呀！講第二啲得唔得呀！」她表示若大家拿她現在及十五歲的照片去比較，當然會有不同。她笑言十幾歲時全身都Baby fat，現在沒有吃肉，瘦了好多。她又指化妝有很多不同的方法，可以令外表看上去有不同感覺。問到她介意再被指整容嗎？她說：「無喫！無所謂。十年後我才被人講，都係時候啦。」提及周柏豪的婆婆過身，曾與柏豪有過辯論的Kary表示還未問候對方，稍後會發短訊給他。他指柏豪為人成熟，相信很快會無事。

許廷鏗與胡鴻鈞首次錄廣播劇，他們覺得說話比唱歌更容易傷聲，加上林欣彤拍戲後失聲，令他們更加注重保護聲帶。二人最近都忙於籌備新碟，廷鏗希望能以成長為主題，他不介意公開童年照，但卻沒拍過浴照。



▲吳雨霏辯稱化妝令她變靚

## 準港姐蘇梅島享美景

《2012香港小姐競選》十位決賽佳麗於泰國蘇梅島繼續第二天外景拍攝。衆佳麗乘坐大會特別安排的快艇，到蘇梅一個原始荒島——Mat Sun Kox拍外景。十位決賽佳麗分別穿上顏色鮮艷的泳裝，在燦爛的陽光下展示美好的身段，並接受兩位嘉賓陳百祥及崔建邦的考驗。衆佳麗拍攝外景之餘，並把握機會欣賞島上美麗的沙灘及天然的叢林風景，享受島上寧靜的迷人風光。

